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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. 

 

 

Την 2/7/2025 πραγματοποιήθηκε η μηνιαία τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Συλλόγου μας και συζητήθηκαν όλα τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης, καθώς και διάφοροι  προβληματισμοί  που ετέθησαν από τα μέλη του. 

Τα σημαντικότερα θέματα που απασχόλησαν το Συμβούλιο, είναι τα παρακάτω: 

 

1) ΑΓΩΓΕΣ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΛΑΘΗ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΕΠΑΝΥΠΟΛΓΙΣΜΟ. 

Μετά το πρόβλημα που εμφανίστηκε στους Συνταξιούχους της Εθνικής Τράπεζας, 

δηλαδή την μείωση(αντί αύξησης) των συντάξεων τους από τον επανυπολογισμό, 

καλέσαμε να παρευρεθούν στο χθεσινό Διοικητικό Συμβούλιο τον νομικό Σύμβουλο 

που ανέλαβε τις παραπάνω αγωγές, καθώς και τον υπάλληλο του ΕΦΚΑ που 

διαχειρίστηκε την διαδικασία του επανυπολογισμού. 

Από όσα αναφέρθηκαν από τους παραπάνω δύο υπεύθυνους, έγινε αντιληπτό ότι για 

τον κάθε συνταξιούχο το θέμα του επανυπολογισμού αποτελεί μια ξεχωριστή 

περίπτωση, η οποία πρέπει να μελετηθεί με προσοχή. Συνεπώς πριν καταθέσετε 

αγωγή, - πάντα βέβαια με δική σας ευθύνη -φροντίστε να ενημερωθείτε αναλυτικά. 

Πολύ περισσότερο θα πρέπει να προσέξουν  οι συνάδελφοι  που  ήταν ασφαλισμένοι 

λίγα χρόνια,  οι συνάδελφοι που ο  ασφαλισμένος χρόνος τους δεν αφορά  μόνο την 

υπηρεσία τους  στην ΑΤΕ αλλά και σε άλλους εργοδότες, καθώς και ο  

εξαγορασμένος χρόνος. 
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2) ΤΥΠΑΤΕ-ΕΛΕΜ. 

Ο εκλεγμένος εκπρόσωπος των Συνταξιούχων στο ΤΥΠΑΤΕ, ενημέρωσε το 

Συμβούλιο για τα χρονίζοντα θέματα του  ΤΥΠΑΤΕ-ΕΛΕΜ, καθώς και για τις 

τελευταίες αποφάσεις τους: 

α) Να γίνει εκλογοαπολογιστική Συνέλευση την 27/9/2025 και 

β) Να γίνουν οκτώ τροποποιήσεις στο καταστατικό. 

Επειδή οι προτεινόμενες τροποποιήσεις μας εστάλησαν αργά το μεσημέρι με mail και 

περιλαμβάνονται σε πολλές σελίδες, θα τις μελετήσουμε αναλυτικά και  με μεγάλη 

προσοχή  και θα σας ενημερώσουμε για όλα με ξεχωριστή ανακοίνωση. 

Πάντως σε καμμιά περίπτωση ο Σύλλογος δεν θα επιτρέψει ενέργειες σε βάρος των 

Συνταξιούχων και εκμετάλλευση της περιουσίας του ΕΛΕΜ. Δεν θα δεχθεί να 

χρησιμοποιηθούν τα χρήματα του ΕΛΕΜ για σκοπούς που δεν προβλέπει το 

καταστατικό και  που είναι αντίθετοι με το νόμο και τις αποφάσεις των ανωτάτων 

Δικαστηρίων (Άρειος Πάγος-ΣτΕ). 

Ο Σύλλογος  μας στηρίζει πάντα τα προβλήματα που ταλαιπωρούν τα μέλη του με 

κάθε τρόπο και κάθε μέσο. 

3) ΚΑΣΥΑΤΕ. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου ενημερώθηκε από Διοικητικούς του 

Συμβούλους, που είναι και μέλη στο Δ Σ του Κασυατε, για τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζει ο Συνεταιρισμός αυτός. 

Χθες διενεργήθηκε η Γενική Συνέλευση του Συνεταιρισμού και στο επόμενο 

Συμβούλιο θα ενημερωθεί ο Σύλλογος για τις αποφάσεις της Συνέλευσης. 

 

4) ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΠΟΙΝΙΚΗΣ ΔΙΩΞΗΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ 

ΔΙΟΙΚΟΥΝΤΩΝ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να στηρίξει την παραπάνω Ποινική Δίωξη, 

σύμφωνα με τη καταστατική του υποχρέωση, καθότι αδικήθηκαν πολλά μέλη του 

Συλλόγου μας και δεν έλαβαν τα δικαιώματα τους ποτέ, καθώς και για τη ζημιά 

εκατομμυρίων που προκύπτει σε βάρος του Ταμείου, από την «εν κρυπτώ» 

τροποποίηση της Σύμβασης του Ξενοδοχείου της Κριεζώτου. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

                 ΜΑΛΑΜΗΣ Γ.                               ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ Α. 

 


